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雇
用
促
進
と
就
労
支
援
の
目
的

で
、
小
金
井
市
お
よ
び
近
隣
の
求

人
情
報
や
事
業
者
情
報
、
仕
事
に

関
す
る
講
座
・
イ
ベ
ン
ト
等
の
情

報
を
無
料
で
提
供
す
る
ホ
ー
ム
ペ

ー
ジ
を
開
設
し
て
い
ま
す
。

【
仕
事
を
お
探
し
の
方
】

　

パ
ソ
コ
ン
や
携
帯
電
話
を
利
用

し
て
、
求
人
情
報
を
簡
単
に
閲
覧

で
き
ま
す
。

ご
利
用
く
だ
さ
い

就
労
支
援
サ
イ
ト

こ
が
ね
い
仕
事
ネ
ッ
ト

【
事
業
者
の
方
】

　

サ
イ
ト
の
事
業
者
登
録
ペ
ー
ジ

か
ら
事
業
者
登
録
申
請
手
続
き
を

行
っ
て
く
だ
さ
い
。

　

審
査
を
経
て
Ｉ
Ｄ
と
パ
ス
ワ
ー

ド
を
取
得
し
た
後
は
、
い
つ
で
も

求
人
情
報
等
の
登
録
・
変
更
・
削

除
が
で
き
ま
す
。

■
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ー
ジ
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■
モ
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ル
（
携
帯
電
話
）
版h
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経
済
課
産
業
振
興
係
（
☎　

儿
０４２

　

儿
９
８
３
１
）

３８７
 　

市
で
は
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル

ス
感
染
症
の
影
響
に
よ
り
、
売
上

が
減
少
し
て
い
る
市
内
事
業
者
に

対
し
、
市
内
経
済
活
動
の
維
持
お

よ
び
事
業
の
継
続
支
援
を
目
的
と

し
た
同
支
援
金
の
申
請
を
受
け
付

け
て
い
ま
す
。
申
請
期
間
が
ま
も

問ま
も
な
く
こ
が
ね
い
事
業
者

特
別
支
援
金
の
申
請
期
限
で
す

な
く
終
了
し
ま
す
の
で
、
ご
注
意

く
だ
さ
い
。

■
申
請
期
限
７
月　

日
（
消
印
有

３１

効
）

■
給
付
額
１
事
業
者
当
た
り
原
則

　

万
円

１０
 

支
給
要
件
・
必
要
書
類
等
詳
細

は
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ

さ
い

 

申
請
書
に
必
要
事
項
を
明
記

し
、
必
要
書
類
を
添
え
て
、
郵
送

で
、
経
済
課
産
業
振
興
係
（
〒　
１８４

儿
８
５
０
４
住
所
不
要
☎　

儿　
０４２

３８７

儿
９
８
３
１
）
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他申

 　

市
で
は
、「
政
治
倫
理
の
確
立
の

た
め
の
小
金
井
市
長
の
資
産
等
の

公
開
に
関
す
る
条
例
」
に
基
づ
き

提
出
さ
れ
た
市
長
の
資
産
等
報
告

書
等
、
所
得
等
報
告
書
お
よ
び
関

連
会
社
等
報
告
書
を
公
開
し
て
い

ま
す
。
こ
れ
ら
の
報
告
書
は
、
ど

な
た
で
も
申
請
の
う
え
閲
覧
す
る

こ
と
が
で
き
ま
す
。

■
閲
覧
場
所
情
報
公
開
コ
ー
ナ
ー

（
市
役
所
第
二
庁
舎
６
階
）

 

総
務
課
情
報
公
開
係
（
☎　

儿
０４２

　

儿
９
９
２
６
）

３８７
  　

今
年
度
の
敬
老
会
は
感
染
症
拡

大
防
止
の
た
め
行
い
ま
せ
ん
が
、

そ
の
代
替
事
業
と
し
て
、
市
内
の

　

歳
以
上
の
高
齢
者
宅
に
戸
別
訪

７５問
し
、
記
念
品
や
啓
発
チ
ラ
シ
等

を
非
対
面
で
置
き
配
達
し
ま
す
。

 

７
月　

日
（
月
）
～　

月　

日

２６

１０

２９

（
金
） 

介
護
福
祉
課
高
齢
福
祉

係
（
☎　

儿　

儿
９
８
４
３
）

０４２
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８
月　

日
～　

月　

日
の
火

１９

１０

１９

曜
・
木
曜
日
原
則
午
前
９
時
～
午

後
５
時
（
全　

回
） 

む
さ
し
介

１７

護
ア
カ
デ
ミ
ー
（
国
分
寺
市
南
町

３
儿　

儿
２
） 

市
内
在
住
・
在

２３

勤
で
、
事
業
所
に
介
護
職
員
と
し

て
勤
務
し
て
い
る
方
（
予
定
・
希

望
も
含
む
） 　

人
（
多
数
抽
選
）

１０

市
長
の
資
産
等
報
告
書
等

の
閲
覧

問

ひ
ろ
ひ
ろ
ばば

福
祉
福
祉
のの

敬
老
会
代

敬
老
会
代
替替

事
業
を
実

　
　

事
業
を
実
施施

時

問

無
料
で
介
護
職
員
初
任
者
研
修

（
通
信
を
含
む
）
を
実
施

時

所

対
定

 
　

月
～　

月
の
月
曜
・
金
曜
日

１０

１２

に
も
開
催
予
定
で
す 

市
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
で
必
要
書
類
を
確
認
の
う

え
、
７
月　

日
ま
で
に
、
直
接
、

２８

介
護
福
祉
課
高
齢
福
祉
係
（
市
役

所
第
二
庁
舎
２
階
☎　

儿　

儿
９

０４２

３８７

８
４
３
）
へ

 　

自
立
し
た
日
常
生
活
や
社
会
生

活
を
営
む
こ
と
が
で
き
る
よ
う

に
、
身
体
機
能
・
生
活
能
力
の
維

持
向
上
等
に
必
要
な
リ
ハ
ビ
リ
を

実
施
し
て
い
ま
す
。

　

ご
利
用
を
希
望
す
る
方
は
、
ご

相
談
く
だ
さ
い
。

 

毎
週
月
曜
・
木
曜
・
金
曜
日
の

午
前
９
時
～
午
後
４
時 

同
セ
ン

タ
ー 

難
病
の
方
も
し
く
は
、
原

則
、
障
害
者
手
帳
を
取
得
し
て
い

る　

歳
未
満
の
方
で
、
次
の
い
ず

６５
れ
か
に
該
当
す
る
方
▽
身
体
に
障

が
い
が
あ
り
、
機
能
回
復
訓
練
を

希
望
す
る
方
▽
病
気
に
よ
り
会
話

が
不
自
由
に
な
り
言
語
訓
練
を
希

望
す
る
方 

障
害
者
総
合
支
援
法

に
基
づ
く
算
定
額 

機
能
訓
練

は
、
理
学
療
法
士
・
作
業
療
法

士
・
言
語
聴
覚
士
が
行
い
ま
す 

同
セ
ン
タ
ー
（
☎　

儿　

儿
８
４

０４２

３８１

１
１
＝
日
曜
・
祝
日
を
除
く
午
前

９
時
～
午
後
５
時
）

 
■
振
込
日
７
月　

日
（
金
）

３０

　

振
込
日
以
降
、
通
帳
で
お
確
か

め
く
だ
さ
い
。
金
融
機
関
に
よ
っ

て
は
２
・
３
日
遅
れ
る
場
合
が
あ

り
ま
す
。

　

次
の
よ
う
な
場
合
は
、
ご
連
絡

く
だ
さ
い
。
▽
振
込
日
以
降
、
７

日
を
過
ぎ
て
も
振
り
込
ま
れ
な
い

場
合
▽
氏
名
ま
た
は
住
所
、
口
座

他

申

障
害
者
福
祉
セ
ン
タ
ー

リ
ハ
ビ
リ
の
ご
利
用
を

時

所

対

￥

他

問

市
難
病
者
福
祉
手
当
を
支
給

７
月
期
分（
４
～
７
月
該
当
分
）

を
変
更
し
た
場
合
▽
施
設
に
入
所

し
た
場
合
▽
疾
病
状
況
が
変
化
し

た
場
合
▽
手
当
を
辞
退
す
る
場
合

 

自
立
生
活
支
援
課
障
害
福
祉
係

（
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儿
９
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４
２
）
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社
会
福
祉
協
議
会
取
扱
分

◎
５
月
分

【
一
般
寄
附
】

▽　

万
円
＝
志
賀
工
業
株
式
会
社

２０

   　

リ
ズ
ム
遊
び
、
離
乳
食
の
話
、

同
じ
地
域
の
方
と
の
交
流
等
を
通

じ
て
育
児
を
学
び
ま
す
。

 

８
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・　

日
、
９
月
９
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日
・　

日
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月　

日
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日
い
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ず
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午
前　
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時
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分
※
２
日
間
コ
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保
健
セ

３０ン
タ
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原
則
５
か
月
児
と
保
護

者
※
父
親
も
歓
迎 

前
月
の
１
日

か
ら
、
電
話
ま
た
は
直
接
、
子
ど

も
家
庭
支
援
セ
ン
タ
ー
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儿
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儿
３
１
４
１
＝
月
曜
・
日
曜
・
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く
）
へ

問
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〈保険証の更新〉
　医療機関での窓口負担（一部負担金の割合）は、
毎年８月に前年の所得により見直します。（７月
までは前々年の所得により判定されています）
　一部負担金の割合が変わる方には、７月末まで
に新しい保険証を簡易書留で送付します。旧保険
証は同封する封筒で返却してください。
　割合が変わらない方には、新しい保険証は送付
しません。現在お持ちの保険証を続けてお使いく
ださい。
【一部負担金の割合について】
　本人または同一世帯の被保険者の住民税課税所
得が、１４５万円以上の方の一部負担金の割合は３
割です。
　また、昭和２０年１月２日以降生まれの被保険者
および同じ世帯の被保険者の賦課の基となる所得
金額の合計額が２１０万円以下の場合、１割負担と
なります。
　ただし、一人世帯で収入が３８３万円未満の場合、
または本人および同一世帯の被保険者（被保険者
でない７０歳～７４歳の方を含む）の方の収入合計が
５２０万円未満の場合は、申請により１割負担とな
ります。
　該当する方には、基準収入額適用申請書を送付
しています。
※住民税課税所得は、「市民税・都民税納税・税
額決定通知書」の課税標準額でご確認ください
〈減額認定証・限度額適用認定証の更新〉

【①住民税非課税世帯の方へ】
　被保険者で住民税非課税世帯の方には、申請に
より、入院時の食事代や保険適用の負担が減額さ
れる限度額適用・標準負担額減額認定証を交付し

ます。
【②自己負担割合が３割の方へ】
　同一世帯の被保険者全員の住民税課税所得がい
ずれも６９０万円未満の方には、申請により、保険適
用の医療費の自己負担限度額が適用される限度額
適用認定証を交付します。

害害◇①②共通◇害害
　有効期限はいずれも７月３１日です。現在交付さ
れている方で各交付条件に該当する方は、改めて
申請する必要はありません。７月末までに新しい
認定証を送付します。
■交付条件①住民税非課税世帯の方②同一世帯の
被保険者全員の住民税課税所得がいずれも６９０万
円未満の方

〈保険料均等割額の軽減特例の見直し〉
　世代間の負担の公平性等の観点から令和元年度
から段階的に見直しが行われており、令和３年度
が見直しの最終年度となります。これまで法令に
基づく軽減（本則）に特例的に上乗せして軽減を
行ってきましたが、令和３年度は、令和２年度に
軽減特例対象だった方について、本則どおり７割
軽減となります。
　保険料が特別徴収（年金天引き）の方は、年度
の前半（４～８月）は前年度の２月の引き落とし
額と同額となり、後半（１０～２月）で年間の保険
料を調整します。引き落とし額への影響は１０月か
らです。
　医療保険を将来にわたり安心できる制度にする
ため、ご理解をお願いします。

害害◇全項共通◇害害
 保険年金課高齢者医療係（市役所第二庁舎２階
☎０４２−３８７−９８３４）
問

後期高齢者医療保険制度のお知らせ


